
             

 
 

 

 

 
        
日時：令和２年 10 月 8 日（木）10：00～12：00 
場所：高幡不動尊小会議室     出席９名 

会議内容は 10 月 15 日例会にて幹事報告 
 
 
日時：令和２年 10 月 15 日  

12 時 30 分～14 時 30 分 
会場：高幡不動尊客間殿 
出席：37 名中 23 名（出席率 62％） 
配布資料：例会次第、理事会議事録 

会報 117 号、市長講話資料 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

暖かな秋晴れが続いています。無降水日が今日で１１日連

続だそうです。 

丁度１０年前の１１月１８日に日野プロバス第１回例会
が、この会場で開かれました。 

記念すべき十周年例会に本山の杉田貫主をお客さまとし
てお迎えし、法話を頂けるのは無上の喜びであります。 

１０年前の創立会員は２６名、その年に３名が加わり初年
度末の会員は２９名でした。５年後に３３人となり、 

１０年を経た今日は３８名です。この間に合計６０名が入
会し、２２名が退会されました。 

創立会員２６名から既に１０名が卒業されています。残り
の１６名はもちろん在籍１０年となります。 

一方で此の５年以内に入会された会員が２０人もおられ、
該当する会員の平均在籍期間は３年弱です。 

つい５年、１０年前の事であっても、クラブ活動としては 

 

 

 

 

 

体験を共有していない会員が増えています。 

そこで本日の記念例会では、初代篠原会長から始まり、ご
出席頂いている歴代５会長にご挨拶と当時のトピックス
を５分程度でお話し頂くようお願いしています。御前様の
法話と共に、楽しみにしたいと思います。 

各地プロバスのホームページを繰ってみますと、今年は
「温故知新」を掲げているクラブが多いように思えます。 

八王子さんは今年２５周年を迎え、多摩さんは昨年１５周
年を祝われました。周年行事の年は過去に思いを馳せ「故
（ふる）きを温（たず）ねて、新しきを知る」との気持ち
が強くなると思います。 

１１００年の歴史を有する高幡のお不動さまには及びも
つきませんが、当クラブも１０年の経験を重ねました。例
会委員会の格別のお骨折りと趣向で、本日のお祝い例会が
出来ますことに感謝します。 

ところでコロナ禍の方は、有望ワクチン開発の朗報が続く
一方、日本全体に感染拡大第３波が襲って来ているようで
す。日野市も絶対数は少ないながら新規感染者急増中です。
今後とも健康安全を第一に、用心しながらクラブ活動を進
めていきたいと願っております。 

 

 

演題「日野市の水害対策」巨大台風に備えて 

綿密な資料をもとに、昨年の台風 

19 号の被害状況、避難所の開設、 

運営。他機関との連携・支援等の 

説明をいただき、これからの水害 

対策等を詳細に説明していただきま 

した。また、新型コロナ感染症蔓延 
の中での複合災害対策、地域防災計 
画の策定、異常気象、地球温暖化への対応といった分野ま

で説明が及びました。（配布資料をご参照ください。） 
 
 

計 9 名で 5,500 円（例会での発表順に掲載.敬称略）ⓦ＝Ｗコイン 

＊矢野 凱弓：大坪市長、お忙しい中お越しいただきあり

がとうございます。講演を楽しみにしてお

ります。 
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＊疋田 武久：本日は市長講演を楽しみにしております。 
       ありがとうございます。 
＊奥  修兵：今回から復帰いたしました。 

＊山本 英次：VW ビートルを最後の愛車と思って乗って

おりましたが腰痛が進行して痛みが強く

なり SUV 車に乗り換えました 1000CC で

軽自動車並みのサイズですが街乗りに適

しております。 
＊小林 昭治：令和 2 年 10 月 5 日、曺 一男氏の一周忌

法要があり、上川霊園に線香をあげてきま

した。生前は何かとお世話になりましたこ

とを友人として皆様に御礼申し上げま

す・・・ⓦ 
＊吉ノ元身良：日野市の人口が 1 名増加。一昨日男子の孫

が誕生しました。4 人目の孫です・・・ⓦ 
＊後藤 一郎：お久しぶりです。元気が出ます。 
＊渡辺 明 ：コロナ禍の終息を願って、この一年が平穏

でありますよう。 
＊久保 正男：ようやく、ようやくです。8 月末に将棋の

3 段になりました。1 年半近くかかりまし

たが、いまは4段目指して頑張っています。 
 
                         
○例会委員会       吉ノ元 身良 委員長 
 本日も例会場入場の際に、体温測定やアルコール消毒等、 
皆様のご協力をいただきました。有難うございます。 
11 月 19 日の例会は、「10 周年記念例会」として豪華な食
事と紅白饅頭をご用意しておりますので多くの会員のご
出席を期待しております。 
○情報委員会   大島 芳幸 委員長 
 「プロバスだより」117 号を配布しております。 
 9 月は例会中止で記事を集めるのに苦労致しましたが、 
 情報委員会副委員長の魚住会員の「蜂の生態」記事を 
投稿いただきました。 

 

○地域奉仕委員会     林 良健  委員長 
幹事報告の中にありましたが、周年行事の余った予算

を利用して市立病院が希望する医療洋器具等を寄贈す
ることとしております。 

○会員委員会   後藤 紀之 委員長 
  休会中の田口会員、体調不良とのことで 7 月末で退会
となりました。 

  ジャンパーを再度購入しました。Ｓサイズが 3 着残っ
ておりますので、女性会員の増強にご協力ください。 

○研修委員会       疋田 久武 委員長 
コロナ禍の中、会場が使えず心配しておりましたが、澤

田副会長にご尽力いただき、本日、大坪日野市長の講演

を実施することができました。 
次回、11 月 19 日の例会には高幡不動尊杉田貫主の講話 
をいただく予定です。 

○ゴルフ同好会     大島 芳幸 幹 事 
10 月 23 日河口湖ＣＣにて日野３クラブ合同コンペ開催。

優勝は、日野ＲＣ森原さん、準優勝同じく野村さん 

〇麻雀同好会         村上 光  会 長 
雀荘は 3 蜜の最たる場所でありますので、当面自粛と

なります。 
 
 

  喜寿祝い・・疋田 久武 会員 
 昭和 18 年大田区で生まれました。 
 日独伊同盟国でイタリアが 5 月 4 日 
ドイツは 5 月 8 日に降伏しました。 

 日本も早くに降伏していれば、原爆 
等の惨禍を免れていたと思うと残念 
です。本日は有難うございます。 

 
           菊池 昭雄会員 
          最近は、パソコンで昭和歌謡の

編纂を行っております。サークル

のみんなに大変喜ばれています。 
         日野ＰＣにも寄贈いたしますの

で        で、お楽しみください。 
 
 
 
 矢野会長年度で２回目の例会でした。 
来月の例会は１０周年の記念例会です。例会委員会 
を中心に企画をしていただいておりますのでご期待

ください。 
 

委 員 会 報 告 （ 活 動 計 画 ） 
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１０月 誕 生 祝 い 

閉会の挨拶        澤田 研二 副会長 

 

 


